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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Dobra ponuda povrća bila je na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Prva po-
nuda mandarina zabeležena je na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Niže ce-
na bila je kod kivija, dok su poskupele 
borovnice, breskve, grožđe crno osta-
lo, nektarine, karfiola, krompira, ku-
pusa, praziluka, šargarepe i tikvica, 
dok su skuplji bili brokola, kornišoni, 
paradajz, zelena salata i zelje. 

Bolja ponuda jabuka bila je na pi-
jaci Skadarlija. Za razliku od prošle 
nedelje u ponudi je bilo kivija. Niže ce-
ne bile su kod ananasa, pojedinih sorti 
jabuka, kruške i sveže smokve, dok je 
poskupela borovnica. Dobra ponuda 
povrća bila je na zelenoj pijaci Skadar-
lija. Niže cene zabeležene su kod bro-
koli, karfiola, krastavca salatara, pra-
ziluka i tikvica, dok su skuplji bili din-
ja, kornišoni, lubenica i paradajz. 

Dominantne cena voća bile su na 
prošlonedeljnom nivou na kvantašu u 
Leskovcu. Što se povrća tiče evidenti-

ran je rast cena celera, paradajza i 
patlidžan. Jeftiniji su, u odnosu na 
prethodni put, bili karfiol, krastavac 
kornišon, tikvice i šargarepa.  

Na zelenoj pijaci u Čačku evidenti-
ran je rast cene dinje, dok su cene os-
talih proizvoda bile na prošlone-
deljnom nivou. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Vranja, protekle sedmice su, na ze-
lenoj pijaci, bili skuplji jabuka ostala i 
paprika šilja. Pad cena evidentiran je 
kod grožđa belog ostalog, grožđa 
crnog ostalog, boranije šarene, bora-
nije žute i paškanata. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu došlo 
je do rasta cena ananasa, breskve, 
jabuke Ajdared, dinje, krompira, 
kupusa i paprike šilje. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili banana, 
pomorandža, orah, šljiva, krastavac 
salatar, paprika babura, paprika 
ostala, paradajz, žuti pasulj, peršun, 
tikvice i šargarepa 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda mandarina zabeležena je 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.9.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
11.—17.9.2023. godine 

Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 5 

1 Euro= 117,34 RSD 


